

2013年 **10**月 **13**日 星期日 农历癸巳年九月初九

□ 中共郑州市委机关报 □ 中原报业传媒集团出版 □国内统—刊号:CN41 – 0048□邮发代号:35 – 3□第12654号□今日4版

今天白天到夜里 晴间多云有霾 风力 偏南风3级 温度 最高30℃ 最低15℃ 降水概率 10%

-打造高品质都市党报

中牟县今年大招商首批项目集中落地

共38个总投资290亿

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张效强 丁伟)昨日上午,中牟县总 投资 290 亿元的 38 个重点项目在 绿博文化产业园、汽车产业集聚 区、官渡工业园、现代农业公园等产业园区集中开工。

此次集中开工建设的项目呈现投资规模大、附加值高、业态先进、带动力强的特点,是郑州市大招商活动开展以来落地的第一批项目。

在中牟绿博文化产业园集中 开工的5个重点项目,涵盖了文化 旅游、商务总部、基础设施、民生 工程等多个领域。其中,方特水 上乐园是郑州华强文化科技有限公司投资5亿元建设的大型高科技水公园项目,占地187亩。项目建成开业后,年客流量预计超100万人次,将成为辐射整个中部的世界级国内顶尖主题水乐园。

汽车产业是中牟县重点发展、强力推进的三大支撑产业之一,也是郑州市委、市政府倾力打造的重点产业集聚区。此次集中开工的25个重点项目投资力度大、影响力强,既突出了投资拉动、基础先行,又体现了产业支撑和方式转变。

签约入驻中牟汽车工业园的

新能源新材料产业园项目,总投资220亿元,占地7600亩,计划入驻30多家企业。本次集中开工的12个新能源汽车项目,总投资约175亿元,占地约1600亩。新能源新材料产业园建成后,将极大提高郑州乃至河南在全国新能源汽车行业中的地位,使郑州有望成为全国最大的新能源汽车制造基地。

在中牟官渡工业园、现代农业公园等产业园区和社区,赛特奥特莱斯购物中心、安全节能玻璃、医药用品、未来农业馆、中原文化博物苑等一批重点项目也同时集中开工建设。

昨日上午,中牟县38个重点 项目集中开工,市委、市政府领 导表示祝贺,并给予鼓励,希望

中牟县委、县政府进一步优化发 展环境,全力以赴搞好服务,保 证重点项目顺利建设。

9700万 郑州慈善日筹款创新高

表彰健康寿星孝老敬老楷模各10名首次启动帮助失智老人回家慈善项目

本报讯(记者 **王红 李娜**)昨日的郑州,清风荡漾、艳阳高照,人流如织的绿城广场更是爱心涌动。以"孝行天下、关爱老人"为主题的2013年"郑州慈善日"暨庆祝"老年节"大型慈善公益活动在此隆重举行。这也是我市第六个慈善日,当天募得善款9700万元,为我市"慈善日"设立以来募得善款最多的一次

省慈善总会会长李志斌、省慈善总 会常务副会长杨德恭出席活动。

市领导白红战、孙金献、刘贵新、姚 待献、贾记鑫、李玉辉出席活动。 与往年相比,今年的活动将慈善和"关爱老人"相结合,提出"关注老人就是做慈善"理念,向社会倡导全民孝老、敬老。活动现场,公开表彰了我市"孝行天下、关爱老人"活动中评选出的10名"健康寿星"和10名"孝老敬老"楷模。

当天的活动,我市还首次启动了帮助失智老人回家"爱心黄手带"慈善项目,计划自即日起,为全市近万名老人发放"黄手带";并为市内五区1000名特困老人发放一键通老人手机。

据介绍,在我国第一个"老年节"来

临之际,我市还为220名百岁老人每人 发放了1000元慰问金。此外,为方便 老年人,自今年10月13日起,我市将市 区老年人优待证办理权限由市老龄委 下放到各区。

捐赠活动中,来自社会各行各业的120家单位及社会各界人士纷纷解囊。据统计,当天共募得善款9700万元,是我市"慈善日"设立以来募得善款最多的一次。市慈善总会会长武国瑞表示,善款将主要用于开展安老、抚孤、助残、济困、助医、助学、精神扶贫、慈善文化传播8个方面的慈善项目。

全市继续深化林权制度改革

确权面积 187.68 万亩

本报讯(记者 朱华)昨日,全市深 化集体林权制度改革工作现场观摩会 在新密召开。省辖市市长级干部王林 贺出席会议,各县(市)区,市直有关部 门负责同志参加会议。

我市林改工作2008年正式启动,截至2012年年底,全市集体林地林木确权面积187.68万亩,其中分山分林到户面积

115.77万亩,均股均利面积48.87万亩,大户承包22.15万亩,集体经营0.88万亩,家庭承包、确权发证工作任务基本完成。同时,我市在深化集体林权制度改革方面也进行了积极探索,取得了初步成效。

与会代表先后对新密市瑞阳养殖 基地、五指岭金银花专业合作社、中福 中药材种植基地和密香杏直营店等新 密市深化林权制度改革和林下经济的 典型企业进行调研观摩,认为他们的做 法对全市做好深化改革工作具有很强 的借鉴意义。

王林贺对深化集体林权制度改革 工作的目标、任务和具体工作内容进行 了明确,并对下一步生态廊道建设和创 建国家森林城市等工作进行了部署。

群众看到变化

成

全市干旱面积已达137万亩

本报讯(记者 朱华)昨日,来自市农委消息,据统计,各县(市)区干旱面积已达137万亩,其中严重干旱面积25万亩。

针对目前旱情,市农委发布秋播指导意见,提醒麦播期间要重点做好有关工作:千方百计造墒播种,对能扩浇的地块进行扩浇,保证足墒下种。对沟滩地墒情较好的地块,要抓紧腾茬整地,抢墒播种。对于丘陵旱地墒情较差的地块,可采取先整地,再等墒播种的办法,以便在遇雨时能够抢时播种。对于因墒情等原因播期较晚的麦田,要采取调换晚播早熟品种,适当增加播量等措施。

首届河南十佳 摄影记者评出

中原报业传媒集团一人登榜

本报讯(记者 汪辉)"有一种追求叫永远争先,有一种精神叫知难而进;有一种贡献叫卓尔不凡,有一种成功叫荣至名归……"昨日上午,由河南省新闻摄影学会主办的"首届河南十佳摄影记者"颁奖典礼在登封少林塔沟武校举行。中原报业传媒集团郑州晚报摄影记者常亮榜上有名。

据了解,"首届河南十佳摄影记者"评选共收到来 自全省30多家媒体选送的50多份推荐材料,最终评选 出十佳摄影记者和十佳摄影记者提名奖共20人。

豆雨霞:

爱馨养老梦编织一个 没有血缘的亲情社会

"明天我们如何养老"已成当下社会热点问题。 当大家还在思考这个问题时,在河南郑州,已经有 人在养老领域默默耕耘了15年,现已形成辐射全国的 现代化养老集团。

她,就是豆雨霞,爱馨养老集团董事长。

国家新的养老政策出台,让豆雨霞的梦,变成了清晰的目标:把"爱馨"编织成一个没有血缘的亲情社会。

豆雨霞说,现在有政策了,养老的"春天"来了,她播种了15年的"爱馨"种子,期待能长成一棵为老人们遮风避雨大树,让他们老有所养,老有所依,安静快乐地享受晚年的美好生活。 (详细报道见三版)



"三大主体工作"之"三走进三郑州"系列报道

走进廊道 走进森林 走进社区 认识郑州 热爱郑州 奉献郑州

"三走进三郑州"火热进行老干部直呼"不虚此行"



本报讯(记者 王娟 文 丁友明 图) 昨日,市委政研室、市委党校和市建委 的离退休老干部参加"三走进三郑州" 主题活动,参观了生态廊道、文博森林 公园、华南城和新型社区,浏览美景, 漫步廊道,切身感受我市新型城镇化 建设取得的阶段性成果。

中原西路尽赏美景

当老干部参观团坐车行至中原西路时,道路两旁满眼的绿色便吸引了老干部们的视线。73岁的李长兴情不自禁拿出手机对窗外的美景拍照并感叹:"生态廊道建得如此漂亮,真是不虚此行。"

一些老干部纷纷回应:"现在每次 经过这里,看到如画美景,都想停下来 看看。"

据工作人员介绍,中原西路生态廊道建设坚持以人为本的原则和生态

环保的出行理念,设有景石、地雕、景墙、雕塑等景观小品,并完善了座椅、垃圾箱、照明灯饰、标志标牌等设施。目前,每天都有很多群众走进廊道,或休闲或娱乐或健身,其生态效果和社会效果得到了有效发挥。

森林公园空气清新

"蝉噪林逾静、鸟鸣山更幽"。来 到郑州文博森林公园,老干部们便兴 致勃勃地沿着林间小道漫步起来。

"园内按照花木一年四季的不同观赏特点,共设计建设小花园49个,引进栽植各类珍贵花木品种近200个。"工作人员的介绍勾起了老干部们游园的兴趣。78岁的老干部郭虎贵说,自己是第一次来,没想到这里不仅空气好,而且风景美,以后会建议家人周末过来游玩。

"许久不出门,没想到现在郑州变

化这么大,就像大公园一样美丽,感觉心情非常舒畅。"临走时,老干部司金 水还对园内美景留恋不已。

新型社区漂亮整洁

参观了华南城,不少老干部感叹郑州的发展之快:"5万个创业机会和20万个就业机会,华南城项目建成后将给郑州的经济发展带来无尽的期待和遐想。"

在鸡王新兴社区,便利的交通和整齐的规划给大家留下了深刻印象。当听到群众人住社区后,居委会还将聘请专业的物业管理公司进行社区管理时,70岁的乔文炳说,看到村民也能享受到城里生活,对我市新型城镇化建设充满了信心。

活动结束时,很多老干部表示"三走进三郑州"活动很受欢迎,希望多参加此类活动,感受郑州的新变化。

中央一再强调,一切工作, 都要从百姓满意不满意、答应 不答应出发。

毛泽东同志曾有一生动比喻,称人民群众是"土地",共产党人是"种子"。"种子"要发芽、吐穗、结实,一刻也脱理,更民性地"。这不仅是道理,更大力,为了群众、一切为了群众、一切众中来、到群众中来、坚持下去。这样去,集中起来、坚持下去。线和根本工作路线。

当前,全党正在深入开展党的群众路线教育实践活动,"三走进三郑州"主题活动就是一次很好的实践。"蜂蝶去纷纷,香风隔岸闻"。拆违建绿,最高兴的是群众。参观斑斓纷呈的绿色路网,景致宜人的道路节点,方便舒适的新型社区,就是要让群众看到变化见到成效。

让群众满意,就要先让群众了解。"三走进三郑州"主题众了解。"三走进三郑州"主题活动再启程,就是始终保持党同人民群众的血肉联系,勇于接受群众的检验,善于倾听群众的诉求。让群众看,让群众问,读懂群众的期待,用成效取信于民。

让群众满意,就要向群众学习。智慧来自群众,推进依靠群众。无论是革命年代"唤起工农千百万",还是改革时期"尊重人民首创精神",群众路线始终是我们党牢牢抓住并充分运用的重要法宝,也是我们党能够始终走在时代前列的重要秘诀。

让群众满意,就要将成果惠及群众。社会发展最终是以人的发展为目标,而人的发展又要依赖于社会发展。这就需要把握好社会发展与人的发展之间的关系,使发展成果更多更公平地惠及全体人民。无论是改善环境质量,还是完善基础设施,实践证明,都是切实把改革发展成果最大程度惠及于民,既有利当前又惠及长远。

群众的满意,就是工作的最高标准,群众的期待,就是我们努力的方向。只有为群众带来实实在在的利益,让群众看得见、摸得着,人民群众才会热情支持,才会对我们更加信赖,才会使新型城镇化建设跃上一个新的台阶。



讲文明树新风 公益广告

祖泉春

想放鞭,放响鞭, 怕听鞭响却争先; 你燃一个东风雨, 我放一个福满园。 童心恰如中国梦, 扑面和风春无边。



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达 中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 王润莱作